



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

SKANDICA RY
HALLITUKSEN KOKOUS 08/19
TO 21.3.2019 KLO 8.15
@Ryhmätyötila 174.1, Educariumin kirjasto

PÖYTÄKIRJA 08/19

Paikalla: Kamilla Lindqvist (pj.), Vilma Ääri (sihteeri), Meri Pulkkinen, Veera Puustelli, Maija Vuorio, Sani Uusitalo (poistui kohdassa 10a, palasi kohdassa 10c), Severi Vuori

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 8.22.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksymme esityslistan.

4. Edelliset pöytäkirjat

- Muutamme kevätkokouksen pöytäkirjan kohtaan 7: "Hyväksymme nämä muutokset, jotka lähetetään PRH:lle hyväksyttäväksi."
- Hyväksymme edellisen pöytäkirjan.

5. Posti

Kuusi kappaletta Danske Bankin tiliotteita.

6. Ilmoitusasiat

a. Hallituksen kuulumiset

Severillä on kevätsiivous meneillään. Vilmalla on paljon töitä. Merillä oli eilen synttärit ja sen kunniaksi hän pesi lattiakaivon. Veera sai otettua muuta tanssiryhmää koreossa kiinni. Maijalla menee ihan ok. Kamillalla on paljon huolia. Sani on yllättynyt siitä, kuinka helppoa oli tulla kokoukseen aamukasiksi, koska on jo niin valoisaa.

b. Avustuskoulutus 5.3.

Kamilla oli paikalla, koulutus oli melko lyhyt.

c. Laskiainen m/ Germanica 5.3.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Paikalla 17 skandia ja 9 germiä.
- Oli hauskaa! Laskiaispullantuunauskisa oli paras vaikkakin vaikea arvostella.
- Kaakaota ja etenkin kauramaitoon tehtyä kaakaota oli vähän liikaa.
- Ensi vuodelle varattu TYYn sauna torstaille 27.2.

d. Kevätkokous 6.3.

Paikalla 16 jäsentä. Ihan hyvä pöhinä, vaikka pykälien läpikäynti herättikin tunteita.

e. Verenluovutus 7.3.

Paikalla kaksi luovuttajaa ja kaksi tukihenkilöä. He saivat leipiä mukaansa.

f. SkandiSport: Kehonhuolto 11.3.

- Paikalla 4 skandia.
- Salissa oli sekaannuksen vuoksi voimisteluryhmä, joten kehonhuoltajat päätyivät antamaan salivuoron voimistelijoille ja menivät Heselle. Rentoutuminen kuitenkin toteutui Hesen ruokien ansiosta.
- Jatkossa huomioimme paremmin sen, miten pausveckan vaikuttaa osallistujien määrään, ja harrastamme ehkä jotakin ilmaista liikuntaa.
- Sani ottaa yhteyttä salinvuokraajiin, koska emme ole vielä saaneet laskua.

g. Myyjäiset 18.3.

- Myyntivuorot sovitaan jatkossa kokouksessa. Leivonnaiset voidaan jatkossakin sopia Facebookissa.
- Kauppa kävi hyvin, ja leivonnaiset olivat hyviä.
- Kiinnitämme jatkossa huomiota myyjäisten äänenvoimakkuuteen, koska ne järjestetään kuitenkin kirjastossa.
- Myyjäisten kokonaistuotto 123,80 e. Tästä vähennetään myyjäisten korvaukset 30 e. Tuottoa tulee siis 93,80 e.
- Myytäviä oli sopivasti, vaikka keksejä jäikin yli.

h. Ekskursio humanistispeksiin 18.3.

Paikalla 10 katsojaa. Oli hauskaa!

i. Lärarmöte 20.3.

- Paikalla Henrik.
- Opiskelijoiden terveys ja hyvinvointi kiinnostavat henkilökuntaa.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- On epäselvää, onko tämän vuoden pääsykokeessa kirjaa.
- Tulevaisuudessa pääsykoe on sähköinen. Opiskelijoiden mielipiteitä kysytään sähköisyyteen liittyen.
- Kirsten alkaa pitää uutta Finlandssvensk variation -kurssia.
- Namnforskning-kurssi pidetään ensi keväänä.
- Minna pitää Tänkeböcker-kurssin ensi syksynä.
- Susanna Luotonen (opiskelija) pitää 2 op:n kurssin pedagogiikasta ensi syksynä.
- Veijo Vaakanainen pitää ehkä suullisen kurssin syksyllä.
- On myös puhuttu alustavasti käännöskurssin järjestämisestä.

j. Pj-neuvosto 20.3.

- Hauskaa oli. Rekry esittäytyi tilaisuuden alussa.
- Kamilla veti motivaatioworkshopin, jossa puhuttiin konfliktitilanteista sekä motivaation ylläpitämisestä puheenjohtajien näkökulmasta. Workshop oli toivottu ja hyvä.

7. Talous

Siirtyy ensi kertaan.

8. Koulutuspoliittinen kysely 2019

Koulutuspoliittinen vastaava eli Henrik toteuttaa koulutuspoliittisen kyselyn mahdollisimman pian eli huhtikuun alussa. Veera voi tarvittaessa avustaa.

9. Uudet jäsenet

a. Paula Pukkinen

Hyväksymme uudeksi jäseneksi Paula Elisa Pukkisen.

10. Tulevat tapahtumat

a. Pohjolan pidot 21.3. @TYYn sauna

- SOS! Budjetoimme 126 e (sis. puolet vuokrasta).
- Meri ostaa itse jälkiruuan ainekset.
- Eeva ja Sani menevät kauppaan.
- Veera lupautui tarjoilemaan.
- Severi tuo kermavaahdot.
- Kaikki kynnelle kykenevät paikalle neljältä.
- Sani ja Saara hakevat avaimen ja Tyyman.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

b. Våffeldagen 25.3. @SFV-tila

- Vohvelit paistetaan SFV:llä. Vohvelirauta on Merillä.
- Vohvelitaikinän ohje on Drivessä.
- Budjetoimme 50 e.
- Meri käy kaupassa.
- Kaikki paikalle kolmelta.

c. Humanitaan kevätkokous 28.3. @Signum 208

- Maija on Humanitas-vastaava mutta ei pääse paikalle.
- Edustaja on saatava. Kyselemme vielä, kuka pääsisi paikalle.

d. Jonnebilet vol 2, 28.3. @Vegas

- Julisteita on levitelty. Sani ja Saara levittävät loput tänään tai huomenna.
- Merkkejä ei ole vielä saatu.

e. Träffetid 3.4.

- 51-juhluvuotisträffetid, joka pidetään Kaffilassa.
- Meri ja Severi tekevät kaikille sopivaa kakkua tai muuta makeaa.
- Budjetoimme 25 e.

f. 51-vuosijuhlat 6.4. @Q-talo

- Ovat kohta täällä!

g. SkandiSport: jalkapallo 8.4.

- Sani epäilee huhtikuista keliä. Menemme kuitenkin Kupittaaanpuistoon pelaamaan.

h. Myyjäiset vol 3, 9.4. @Feeniks

- Leipomisvuorossa Veera, Severi, Maija, Henrik ja Amanda.
- Myyntivuorot sovitaan seuraavassa kokouksessa.

i. Kostajaiset 11.4.

- Pilteillä on tapaaminen ensi viikolla. Jännityksellä odotamme!

j. Humanistisähly 16.4.

- Tarvitsemme kaksi rinnakkaista kenttää, joten paikkoja on hankala löytää.
- Saamme rajata Sirkkalan parkkipaikalta itse pelialueen, jos haluamme.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Pelipaikan selvittely jatkuu.

k. Sitsit m/ Anglica 18.4. @Q-talo

- TAOTAO on vahvistanut saapumisensa sitseille.
- Kokous ensi viikolla.

l. Tutustu TurAukseen 25.4. @Turku-sali

- Turun Auskultanttien järjestämä aineenopettajaopiskelijoille suunnattu tapahtuma.
- Yhteensä kolme hallituksen jäsentä on kutsuttu. Ainakin Kamilla menee, pyydämme myös Henrikiä. Meri miettii vielä, meneekö.

11. Toimikunnat

a. Ekskursiotoimikunta

- Kokousti eilen.
- Paula on laittanut Icelandairille kyselyä lennoista ja sai ehdotuksen matkanjärjestäjästä.
- Odotamme lentoyhtiön ja matkanjärjestäjän tarjouksia.

b. Vuosijuhlatoimikunta

- Elää ja voi edelleen hyvin.
- Tarjoilijoita kaivataan. Kyselyjä jatketaan!
- Sani on ehkä saanut jatkojen pizzat järjestettyä!

c. Vapputoimikunta

- Kokousta tänään.

12. Yritysyhteistyö

a. ÅST

ÅST on maksanut, ja logo on nettisivuilla. Olemme iloisia uudesta yhteistyökumppanistamme.

13. Meta

- Budjetoimme Anglican lahjaan 35 e.
- Budjetoimme Blanketin uusimiseen 36 e. Se hoidetaan niin pian kuin mahdollista.
- SLS on maksanut vuju-sponssin (100 e). Logo on netissä.
- Selvitämme, voiko ekskursiolle hakea TYYn projektiavustusta.
- Vuju-airueita tarvitaan (yht. 6 ihmistä). Vilma lupautuu airueeksi. Pyydämme vielä jäseniä.
- Kamilla hoitaa kunniakirjat vuoden piltille ja kunniajäsenelle.



Turun yliopiston Pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

- Godis ry haastoi meidät Ilmastoveiviin.
- Vetomuus Parkin kentän säilyttämiseksi nousi esille.
- Vuju-merkit ovat saapuneet!

14. Seuraava kokous

Maanantaina 1.4. klo 14–16.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 9.56.